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ESTADO Do CEARÁ ,,,,mw,.,«*i* I
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSÃO DE i`lECEl3IMl;N'â`O, CisEDEI\lCI1~'Il\"ii:'ÍI"\"I¬O, ABEI'{'Il"LlI{A DOS El\lV¡:ILOi*E5 DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E ]ULGAlViEN'l:O DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 P'P~006/2018 -
SEAGRI.

gE|EToz AQUISIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO E MEDICAMENTOS DIVERSOS. DESTINADOS AO
TRATAMENTO DIÁRIO DO CAVALO REPRODUTOR DA RAÇA QUARTO DE MILHA (PURO), DE
RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE ACRICULTURA, PECUÁRIA E RECURSOS HIDRICOS,
CONFORME TERMO DE REFERENCIA. EM ANEXO, COM ExCLUSIvIDADE DE PARTICIPACAO As
MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE, CONFORME LEI COMPLEMENTAR 123/zooô E
DISPOSTO NO INCISO I DO ART. AE, DA LEI COMPLEMENTAR NP 147, DE O7 DE ACOSTO DE 2014, DE
ACORDO COM As ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS PREVISTOS No ANE×O I - TERMO DE
REFERENCIA DO EDITAL.
Aos 22 [vinte e dois] dias do mês de maio do ano de 2018, às 09:00 horas, reuriiu-se em Sessão
pú`olica a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da POrt:Iri:-I
IIQ 024/2017, de 02 de janeiro de 2017. assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCllVlEN'l`O - PRECÊOEIRO E pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIM.-'\. GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ - lirpiipe de Apoio, para E realização do pI'oCeSsan-Iento do Pregão PI'esencial Supracitado.
iniciada E sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessor-ado pela Equipe de Apoio, L-st;-Ibelereu
um prazo de toh.-rância de 15 [qtIiIIze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para O I'ecebiII1eIIto dos
dOCLII'IIeI~.tOs para CI-edeIICiaIIIeIIto E dos Envelopes II* 01 - Propostas de Preços e ng 02 - DOCIIIIIEIIO.-S
de llêioilitaçzio dos licirarites interessacios. Cumpriclo O prazo acima estabelecido, O Sr. l*I'Ogoziro
registrou O cOIIIp.=IreciIIIeIItO ao Certame da empresa ANA PAULA SALDANHA DE /\LI"~i¡`£I1)1-I ~ IIIE,
nome da f'aIIta_~'iéI CASA DO CAMPO, inscrita no CNP] sob O ng 09.282.059/0001-94. Após recebímezito
dos dOc=.ImeIItOs de Credenciamento E envelopes de proposta de preços E ltabílitação, a Comissão
veril"II;OI_I qtio os meSIIIos foranI aproseiitados em Conformidade com O solicitado IIo Edital. No
sOqL=êI'Icia, ei CI;-Inissäo passou a analisar os documentos de credenciamento ap¡'eseIItaLios pela
l¡¢i:zIIIm_ WI-I'I~'I‹;zIL-iz-J que O licitante apI'eSeInOU docuriieiitaçäo pertinente ao solicitado no Edital quanto
ao cI'eLIc'IIL'iaInento, O Sr. Pregoeiro tir-.*claI'otI CILÍDENCIADA a seguílite eI'I'Ipre-sa E seu I'espI:I;tEvo
I'epI'ese1Itante, em Conformidade con". O l5_tg›l¡I' g5'z|^i,Q ge Q|'§;deI3§1`ameg;g: ANA PAULA SALDANHA DE
ALMEIDA - Mil, neste ato representada pelo Sr. Carlos André de Sousa, portador do RG ni* 29«'I~'i›9309fl
SSP-Clã e do CPF ng 772.035.423-00. Após a tlivulgação do resultado do Credenciamento O Sr.
Pregoeiro colocou à palavra ao representante presente onde O mesino declinou de usá-la. Dando
continuidade, O Sr. Pregoeiro passou a abrir o Envelope "Q_l," - Egopgsgzgi fi, Q Precos da licitante
participante do Certame, onde a proposta foi lida, conferida e rubricada pela Comissão de Pregão E
pelo representante da InesIna. Após análise da proposta de preços, O Sr. Preg,Oeiro dc:i;àI'oII
CLASSIFICADA a propostii da licitante .~'LliA PAULA SALDADIHA DE ALIVIEIDA - ME, por ;~IteII=.leI'
satisfatoriamente as exigêziclas do Edital. Após declarado O resultado do jUlgaIIIeIIto da pI'LI¡_IosLu de
preços, O Sr. Pregoeiro Colocou a pêilavra disposiçzío do I¬epI¬esE-IItLIII:-E onde O IIIISSIIIO LIECIIIIIIU .IL-
Usá-la. Deu-se O inicio à etapa de lances e/ou IIegociaçz"Io às 09:40 lioras, cujo resultado será dz'-.~s‹;rito
abaixo:

LOTE I - ALIMENTAÇÃO ANIMAL
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ESTADO Do CEARA '*'PfIIzIzII‹›~f-O
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIIVIENTO, CREDENCIAII/IEN'I`O, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DNE HABILITAÇÃO E IULGAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HADILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP~00Õ/2013 -
SEAGRI.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante primeira classificada, e em seguida, foi realizada a verificação de suas Condições habilitatórias.
inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente Coin a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas ao representante presente e,
solicitou que fossem rubricados. passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa ANA PAULA SALDANHA DE
ALMEIDA - ME, foi constatado que a mesma aI',e_n_de_u satisfatoI'iaInente às exigências do Edital, sendo
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante ANA
PAULA SALDANHA DE ALMEIDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 11.925,00 (ONZE MIL
NOI/ECEN'l`OS E VlN'I`E E CINCO REAIS). Na sequêIIcia, foi realizada a etapa de lances e/Ou negociação
do Lote Il.

LOTE ll - MEDICAMENTOS ANIMAL

ENIPRESAS PAR'rICIPAN'rEs I PROPOSTAINICIAL INECOCIAÇAO I»iâEcOI~¡Ii.».L
ANA PAULASALQANHA DEALIvIEIDA¿ME _* ,I 4.788,60 I SEM Nrzooc. I 4.789,60

l.ICl'I`AN'I`E OFER'I`AN'I`E DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Il: ANA PAULA SALDANIIA DE ALMEIDA,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 4.788,60 (QUATRO MIL SETECENTOS E OITENTA E OITO REAIS E
SESSENTA CENTAVOS).

Na sequeI'Icia, já estando declarada H/~\BILl'I`ADA e sua PROPOSTA ACEITA, O SI". Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE ii (CRITÉRIO MENOR- PREÇO POR LOTIJ) a licitante ANA
PAULA SALDANHA DE ALMEIDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 4.788,60 (QUATRO MIL
SE'I`ECEN'l`0S E OI'I`i3N'I`A E OITO REAIS E SESSENTA CENTAVOSJ.
Ao final da sessão, Onde foi concedida a palavra ao representante da licitante, não houve I'e;¿istI°U de
quaisqtiei' impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Julgamento das
Propostas e Habilitação. O representante da licitante renunciou ao direito de recurso previsto no Art.
49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, 0 Sr. Pregoeiro informou
que adjudicarê'I posteriormente, após a emissão de Parecer Iuriclico por parte da Assessoria ]LII"Idica da
Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, O objeto deste certaine em favor da enIpre-sa
vencedora, e, em seguida, tendo em vista O resultado acima, encaininliarcfi o presente processo
Iicitatcirio à Autoridade Cornpetente, para apreciação e análise para fins de I'-ioiiiologação. Nada Innis
havendo E tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA CIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os ternios da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes a Sessão, Será assinada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a
presente Sessão pública. às 10:15h (horário local).

REPRESEN'I`AN'I`E DA LICITANTE:
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Carlos André de Sousa
ANA PAULA SALDANHA DE ALMEIDA - IVIE

PREÊFÊITUFIÁ IIIIIUAIICIPÂL UE Il/IQRADA NOVA
Av. MANOEL CASTRO, No. Tae - CENTRO - MORADA Not/A - CEARA- CEP e2S4O.OuO

CNPJ 07-782‹54ÚÍÚÚÚ'l-U0 - CGI: U5-920-171-4. E-MAIL; lICit;;IC‹'.It)IrIrI@,DutI‹;Iok_c;0|n.I3r
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, -ze»EETADO no CEARÁ www'
PREFEITURA Muwzcir-W. QE MORADA NOVA

[CONT] ATA DA SESSÃO DE RECEI5'IIVIEN'II`O, CI"{EDENC!AMEN'I`O, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DNE HABILITAÇAO E IULGAMENTLO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-006/2018 -
SEAGIU.

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

1oR¿íE Aucusm CARDOSO no NASCIMENTO
\ \ _: Pregoeiro

ADRIANO LUIS LIMA GIRAO W I.. I ON RAB LO CRUZ
Equipe de Apoio Equipe de Apoio

PREEFEITURA MUNICIPAL DE IVIÕRADA NOVA
âv. MANOEL CASTRO, No. 72.5 - CENTRO - MORADA Nm/A - CEARA. cap 535.-;0_uu.I_›

CNPJ Ú7~732-3'1°¡ÚÚ91'ÚD '¬ CGF G5-920-171-*E E-MAIL! UCILaüaurnn@autIcâoI-;.cúm,:;r I
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